



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝ. & ΤΙΧΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ	1256
Υποβλήθηκε κατάθεσης	2-4-13
Ωρα Κατάθεσης	09:15

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ
Βουλευτής Ηρακλείου – ΠΑΣΟΚ

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: Παιδείας, Θρησκευμάτων, Πολιτισμού & Αθλητισμού
κ. Κ. Αρβανιτόπουλο

ΘΕΜΑ: «Επανεξέταση σχεδίου Αθηνά».

Κύριε Υπουργέ,

Η τελική πρόταση, όπως αυτή διατυπώθηκε από το Υπουργείο Παιδείας, για όσα αφορούν το ΤΕΙ Κρήτης, στην επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, σύμφωνα με την οποία καταργείται μέχρι το 2018 το τμήμα Δομικών Έργων στο Ηράκλειο και τα τμήματα που εδρεύουν σε Αγ. Νικόλαο και Ιεράπετρα συγχωνεύονται με άλλα στο Ηράκλειο, δεν βρίσκει σύμφωνη την εκπαιδευτική κοινότητα και τις τοπικές κοινωνίες.

Ενόψει της κατάθεσης σχετικού προεδρικού διατάγματος, σας καταθέτω εναλλακτικά πρόταση που πληροί τα κριτήρια του σχεδίου Αθηνά και προσδιορίζεται:

α) με την δημιουργία **Τμήματος Επιχειρηματικών Σπουδών** με τρεις Κατευθύνσεις: Επιχειρηματικού Σχεδιασμού, Ασφαλιστικής (Αγ. Νικόλαος) και Μάρκετινγκ (Ιεράπετρα) με συγχώνευση των τριών (3) τμημάτων που λειτουργούν σήμερα και

β) **Συνέχιση της λειτουργίας του Τμήματος Δομικών Έργων** στο Ηράκλειο καθώς σήμερα, μεσούσης της οικονομικής κρίσης, αναδείχθηκε σε πρώτη προτίμηση δεκάδων χιλιάδων σπουδαστών από τον ίδιο τον νομό αλλά και γενικότερα λόγω της θέσης του και των σπουδών που παρέχει, καθώς είναι το μοναδικό σε ολόκληρη την Κρήτη που καλύπτει τον τομέα των δομικών έργων και μπορεί να εξελιχθεί και σε **Τμήμα Βιοκλιματικών Δομικών Κατασκευών**.

Η εξαγγελία της κατάργησης του εν λόγω τμήματος εγείρει έντονες αντιδράσεις καθώς παρέμενε σύμφωνα με προηγούμενο σχέδιο του υπουργείου ενώ μετά από γενική συνέλευση που πραγματοποίησαν σήμερα φοιτητές και καθηγητές του τμήματος ανακοίνωσαν ότι η πιθανή κατάργησή του αντιστρατεύεται όλους τους στόχους που επιδιώκει το υπουργείο με το σχέδιο "Αθηνά".

Επειδή η πρόταση αυτή καλύπτει όλα τα κριτήρια που έχετε θέσει για το σχέδιο «Αθηνά» και κυρίως αυτά των μελών ΔΕΠ και των κτηρίων.

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ,

- 1) Αν προτίθεστε να επανεξετάσετε το σχέδιο Αθηνά ως προς το ΤΕΙ Κρήτης, υιοθετώντας την παραπάνω εναλλακτική πρόταση;
- 2) Αν προτίθεστε να αναθεωρήσετε την απόφαση σας για συγχώνευση του τμήματος εφαρμοσμένων Μαθηματικών στο τμήμα Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης;

Ο ερωτών Βουλευτής

Βασίλης Κεγκέρογλου